ДОКЛАД 

о результатах мониторинга и контроля

по исполнению муниципального задания на предоставление муниципальных услуг юридическим и физическим  лицам муниципальными казенными учреждениями культуры  Камышевского сельского поселения 
за  первое полугодие 2016 года
Стратегические цели Администрации Камышевского сельского поселения Орловского района в области культуры направлены на реализацию Стратегии развития Ростовской области до 2020 года в части «обеспечения высокого уровня и качества жизни населения области» и стратегической цели программы социально-экономического развития Ростовской области «Повышение благосостояния и обеспечение благоприятных условий жизни населения Ростовской области», в части «повышения уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей».

Администрация Камышевского сельского поселения Орловского района  в соответствии с Положением о формировании муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации Камышевского сельского поселения от 14.10.2015 г. № 154 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных услуг учреждений культуры Камышевского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» установило муниципальное задание на 2016 год  для 2 (двух) муниципальных учреждений культуры, в том числе:

- 1 учреждение клубного типа: муниципальное казенное учреждение культуры Камышевского сельского поселения Орловского района «Камышевский сельский дом культуры» на базе Камышевского СДК;
- 1 поселенческая библиотека: муниципальное казенное учреждение культуры Камышевского сельского поселения Орловского района «Камышевская поселенческая библиотека» на базе сельской библиотеки. 

Муниципальные  задания на 2016 год по оказанию муниципальных услуг для муниципальных казенных учреждений культуры сформированы Администрацией Камышевского сельского поселения в1соответствии с постановлением Администрации Камышевского сельского поселения от 31.12.2010 № 160 «Об утверждении Стандартов качества  предоставления  бюджетных (муниципальных) услуг в области культуры в Камышевском сельском поселении».
Муниципальное задание учреждениям культуры устанавливалось в целях достижения основных стратегических целей и решения тактических задач, определенных в муниципальной программе Камышевского сельского поселения «Развитие культуры и туризма», утвержденной постановлением Администрации  Камышевского сельского поселения от 08.10.2013г. №152 и внесенными в нее изменениями.

Стратегические цели Камышевского сельского поселения в области культуры:
Цель 1.Обеспеченин библиотечного обслуживания населения.
Цель 2.Обеспечение условий для организации  массового отдыха и досуга, обеспечение жителей поселения услугами учреждений культуры.
В целях обеспечения эффективности работы  по оказанию муниципальных услуг и своевременной корректировки количественных характеристик и объемов финансового обеспечения выполнения муниципального задания, организован мониторинг и контроль исполнения муниципальных заданий. Контрольные мероприятия проводились путем анализа ежеквартальной отчетности, предоставляемой подведомственными учреждениями, и в ходе плановых проверок учреждений культуры.
Камышевский сельский дом культуры при оказании муниципальной услуги «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры» отчитывается по следующему показателю: 

- количество проведенных культурно-массовых мероприятий.
За первое полугодие 2016 года  при объеме годового муниципального задания  312 мероприятий в год муниципальным клубным учреждением проведено  166 мероприятий (53,2 % от запланированного годового муниципального задания), что на 2 мероприятие больше аналогичных показателей 2015 года (164 мероприятия мероприятия).Число посетителей составило 17426 человек, что на 674 посетителя больше прошлого периода (16752 посетителя).
Муниципальная поселенческая библиотека осуществляла муниципальную услугу «Библиотечное обслуживание населения» и отчитывалась по следующим показателям:
- количество выданных документов;

- число читателей.
За  первое полугодие 2016 года  при объеме муниципального задания:

-  11889 выданных документов (годовой план), выдано 6058 экземпляров (51 % от запланированного в муниципальном задании);
- не менее 503 читателеля, зарегистрировано (учтено) 259 читателей (51,5% запланированного в муниципальном задании), 3796 посещений, что на 1128 посещений больше аналогичного периода прошлого года или 52,9% от планового задания (план - 7176 посещений ).
      В течение  полугодия 2016 года в рамках проводимого мониторинга осуществлялся анализ расходования финансовых средств на оказание муниципальных услуг. В целом на выполнение муниципального задания  на  2016 год из бюджета Камышевского сельского поселения муниципальным казенным учреждениям культуры выделено 2000,1 тыс. рублей (план), израсходовано в истекшем периоде – 1021,2 тыс. рублей (51,1%) годовых назначений, что на 285,1 тыс. рублей больше аналогичных показателей 2015 года - (736,1 тыс. рублей):

- муниципальному клубному учреждению культуры – 1749,5 тыс.руб., фактически освоено за первое полугодие 2016 года  – 906,8,8 тыс.руб. (51,8%);

- муниципальному библиотечному учреждению культуры – 250,6 тыс.руб., освоено в истекшем периоде  – 114,4  тыс.руб. (45,7%);

 В связи с тем, что нормы потребления ресурсов для учреждений культуры на федеральном и региональном уровне не разработаны, расчетно-нормативные затраты по этим учреждениям не разрабатывались. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным казенным учреждениям культуры рассчитывалось в соответствии с утвержденной бюджетной сметой на 2016 год.
За истекший период в клубе работали 10 культурно-досуговых формирований: – 6 формирований самодеятельного народного творчества и 4 любительских объединения, которые посетили 117 человек. 
К различным праздничным и юбилейным датам коллектив дома культуры проводит мероприятия, совершенно разные по своему репертуару, с оригинальным названием и сценарием. В первом полугодии 2016 года в сельском доме культуры проводились концертные программы к Дню 8 Марта – «День рождения Евы», к 23 февраля – «Эх добры молодцы». В день независимости России проведено мероприятие «Моя Россия мой дом родной».
Второй год в нашем районе весной проводился областной фестиваль «Воспетая степь», в котором участвовал впервые коллектив нашего СДК. За участие в областном фестивале коллектив Камышевского сельского дома культуры  награжден грамотами Главы Орловского района и губернатора Ростовской области.

Проводились вечера отдыха для молодежи: игры, конкурсные программы, беседы. Продолжена демонстрация кинофильмов отечественного и зарубежного производства разных жанров, проводились мероприятия для детей. В целях пропаганды здорового образа жизни с подрастающим поколением проводились беседы о вреде наркотиков, табакокурения, употребления алкогольных напитков. Также проводились беседы о безопасности дорожного движения с  участием сотрудника полиции.
Продолжает свою работу «Электронный кинотеатр». Демонстрировались кинофильмы,  мультфильмы для воспитанников детского сада.

Камышевский дом культуры принял участие в смотре-конкурсе художественной самодеятельности, который организован был управлением культуры и спорта Орловского района, посвященный году кино, а также в выставке фотографий «Моя планета - мой дом родной», который проходил в пос. Орловский. За яркое выступление в конкурсе художественной самодеятельности были награждены дипломом за 2 место коллективы художественной самодеятельности Камышевского сельского дома культуры: группа «Престиж», танцевальная группа «Криница», танцевальная группе «Веселые ребята», детская вокальная группа «Березка».
Анализ работы  сельского дома культуры за первое полугодие 2016 года продолжает тенденцию роста плановых и фактических показателей по сравнению с аналогичными показателями прошлого года.
 Для полноценной и плодотворной работы сельского дома культуры  в истекшем полугодии немного улучшена материально-техническая база СДК: приобретен и установлен  новый котел для системы отопления и заменены два окна в здании дома культуры.
Другим культурным учреждением Камышевского сельского поселения  является Камышевская поселенческая библиотека. С марта 2015 года ею руководит новый молодой специалист – Изварина Александра Вадимовна.
Заведующая библиотекой Изварина А.В. принимала активное участие в подготовке и проведении концертной программы к Новогодним праздникам.
         Совместно с художественным руководителем Дома культуры Подвинцевой Е.В. подготовлено представление и конкурсная программа «Зимушка - зима» для детей 5-10 лет, в котором приняли участие 22 человека.
Для подростков от 14 лет и старше Изварина А.В. организовала рождественские посиделки «Суженый мой ряженый».
К году кино была приурочена книжная выставка - стенд «Советское кино»- 2016 год – год Российского кино. К дню защитника отечества проведен конкурс из 15 участников «Мой папа» для ребят 6-14 лет.

Совместно с работниками Сельского дома культуры Изварина подготовила и провела концерт к международному женскому дню «День Рождения Евы», организован вечер поэзии «Все о женщине» из 12 участников. 

Актуальными в работе заведующей библиотекой считаются проведенные беседы с подрастающим поколением нашего поселения: «Здоровье - да, вредные привычки – нет!», «Что  такое толерантность», в которых приняли активное участие 24 подростка. 

К празднику Великой Победы Изварина А.В. провела конкурс стихов «Мы помним, мы годимся!», участвовала в митинге и концерте, посвященном празднику Победы совместно с работниками ДК.
 В день защиты детей – 1 июня для 30 участников, детей 5-14 лет работники культуры провели развлекательную программу «Детворяндия», 2 июня – книжная выставка «Вместе весело читать», для любителей читать книги.
Вместе с работниками ДК Изварина А.В. участвовала в концертной программе к Дню России.
На базе поселенческой библиотеки функционирует кружок рукоделия «Умельцы», который посещают 12 человек, дети возрастом 10 - 15 лет. 
          Анализ деятельности муниципальных казенных учреждений и объема предоставленных муниципальных услуг показал,  что установление муниципального задания является стимулом для повышения качества и соблюдения стандартов предоставляемых услуг, а также определяет зависимость объемов финансирования от конкретных результатов работы.
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