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ПРЕСС-РЕЛИЗА 

к отчету главы администрации 

Камышевского сельского поселения 

20 февраля 2020 года 

Уважаемые жители 

Камышевского сельского поселения!

20 февраля 2020 года в 11:00 в актовом зале Администрации  Камышевского сельского поселения по адресу: хутор Камышевка, ул. Школьная, 63, состоится отчет главы администрации Камышевского сельского поселения Канатовой В. Е. перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2019 года.

С текстом отчета вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации Камышевского сельского поселения (http://kamishevskaya.ru) и информационных стендах администрации Камышевского сельского поселения по адресу: хутор Камышевка, ул. Школьная,63.
Ящик для сбора вопросов, предложений и замечаний к отчету главы администрации Камышевского сельского поселения Канатовой В.Е. будет размещен в период с 17 по 20 февраля  2020 года в администрации Камышевского сельского поселения (хутор Камышевка, ул. Школьная, д. 63).

Также 20.02.2020 с 13:00 до 14:00 в  Администрации Камышевского сельского поселения  (кабинет главы администрации) глава администрации Камышевского сельского поселения Канатова В.Е. проведет личный прием граждан. 

Глава Администрации Камышевского 
сельского поселения                                                                                            







  В.Е. Канатова
            Выпуск № 3


13 февраля  2020 г.
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