ОТЧЕТ

главы Администрации Камышевского сельского поселения

о деятельности Администрации Камышевского сельского поселения за  1 полугодие 2023 года
 Деятельность как главы, так и Администрации сельского поселения в целом осуществляются путем организации повседневной работы Администрации, подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов Камышевского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

    
Главными задачами в работе Администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.

        Основные направления:

БЮДЖЕТ

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

Деятельностью муниципального образования является формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения, установление, изменение и отмена местных налогов.

Решением Собрания депутатов Камышевского сельского поселения  от 26.12.2022 г. № 44 был утвержден бюджет поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.  В 1 полугодии внесено 2 изменения в бюджет поселения. 
Исполнение бюджета за 1 полугодие 2023 года составило по доходам  5967,0 тыс. рублей, или 64,5 % плановых назначений, в том числе собственные доходы –  2170,9 тыс. рублей, что составляет 36,4 % в общем объеме поступлений, в том числе:

- налог на доходы физических лиц составил 223,5 тыс. рублей;  42 %
- единый сельскохозяйственный налог – 1578,5 тыс. рублей; 92,7%
- земельный налог  – 54,7 тыс. рублей; 98,4%
- госпошлина (за оформление доверенностей) – 4,0 тыс. рублей; 100%
- аренда земельных участков – 233,3 тыс. рублей; 48%
Безвозмездные поступления составили 84,0 % всех поступлений или   3796,1 тыс. рублей, а именно:

- поступило дотации 3440,5 тыс. рублей;84,1%
- субвенции на осуществление первичного воинского учета –                               55,4 тыс. рублей, и на документирование административных правонарушений – 0,2 тыс. рублей.

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме 5006,2 тыс. рублей или 49,1 % плановых назначений. 

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы  исполнены на  43,9 % или 2779,1 тыс. рублей от годового плана 6 336,8 тыс. рублей (заработная плата, коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ);

По разделу «Национальная оборона»  расходы  исполнены на 43,3 % или – 55,4 тыс. рублей (первичный воинский учет); 

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы  исполнены в сумме 509,7тыс. руб. 51,4% 

По разделу «Образование» расходы  исполнены в сумме 0,0 тыс. рублей при плане 5,0 тыс. рублей. (повышение квалификации муниципальных служащих).Освоение денежных средств будет в конце года.
По разделу «Культура, кинематография» расходы  исполнены в сумме  -  1 360,1 тыс. рублей.

Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. В отчетном периоде в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета. Обращаю внимание, что необходимо оплатить имеющуюся просроченную задолженность по налогам.

С 1 января 2023 года вступил в силу новый порядок уплаты налогов, так называемый единый налоговый платеж. Для организаций налогоплательщиков изменились сроки  подачи уведомления об исчисленных суммах налогов и авансовых платежей. Поэтому в целях своевременного зачисления платежей в бюджет Камышевского сельского поселения и во избежание задолженности необходимо соблюдать сроки уплаты. 
Обращаю ваше внимание, что в 2022 году проводилась государственная кадастровая оценка земельных участков. В связи с чем, кадастровая стоимость земельных участков увеличилась, а соответственно увеличился и земельный налог.  
БЛАГОУСТРОЙСТВО

      В истекшем периоде продолжилась  работа по наведению порядка на территории поселения. В дни весеннего месячника чистоты с 20 марта по 20 апреля 2023 года всеми организациями были проведены субботники по наведению порядка на прилегающих территориях. Были ликвидированы  небольшие свалочные очаги. Проводилось информирование населения  о недопустимости несанкционированных свалок мусора, т.к.  сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет ООО «ЭкоЦентр» Волгодонский филиал. Вывоз мусора производится регулярно, в соответствии с установленным графиком. 
        В рамках подготовки к празднику Светлой Пасхи наводился порядок на сельских кладбищах. Проведена противоклещевая обработка, осуществлялся подвоз песка. По инициативе ООО «Новоселовский» был организован   и проведен субботник по покосу и уборке сорной растительности на кладбище в х. Камышевка. 
       Силами рабочих по благоустройству поддерживается порядок на центральной площади хутора и на территории памятника погибшим в годы Великой отечественной войны.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
         Состояние дорог на территории поселения удовлетворительное. В зимний период дороги чистились от снега и наледи, по потребности посыпались противогололедной смесью. 

В июне месяце был проведен ямочный ремонт дорог по улице Мира, Школьная и пер. Советский в х. Камышевка на сумму 300,0 тыс. рублей. Так же была произведена замена ограждения на плотине в х. Камышевка.
        По вопросам водоснабжения администрация поселения   сотрудничает с  ГУП РО «УРСВ». В первом полугодии были порывы водопровода, все они устранялись оперативно. 
        Уличное освещение функционирует во всех хуторах. В первом полугодии за счет спонсорской помощи приобретено 30 светильников, все они установлены. А так же произведена замена  ламп на сумму 20 тыс.рублей, администрацией оплачено за потребленную электроэнергию – 307,2 тыс. рублей, 61,4%. 
        Подвоз газа для населения осуществляет ООО «ДГН» ежемесячно по заявкам Администрации сельского поселения.
СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА

       Все социальные объекты функционируют на территории сельского поселения в штатном режиме. Работает отремонтированное почтовое отделение, согласно графика три дня в неделю.

Камышевская средняя общеобразовательная школа  участвовала в Губернаторском проекте бюджетного инвестирования «Сделаем вместе». В настоящее время подготовлена сметная документация на замену тротуарных дорожек на территории школьного двора, смета проходит госэкспертизу. Софинансирование проекта будут осуществлять ООО «Новоселовский» и ИП (КФХ) Должиков А.Г. Реализация проекта планируется в 2024 году. Кроме того в этом полугодии произведен ремонт двух кабинетов: химического и физического.

Коллектив детского сада «Солнышко» обслуживает три группы, 63 ребенка. В первом полугодии произведен ремонт помещений первого этажа (побелка стен водоэмульсионной краской, замена линолиума). Приобретено и установлено уличное игровое оборудование на детских площадках.
      Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне. Прошли праздничные мероприятия, посвящённые «Дню Победы», приуроченные к Дню защиты детей, новогодние мероприятия.  Камышевский СДК является  постоянным участником районных мероприятий, за что неоднократно был отмечен благодарственными письмами и грамотами. Совместно с Камышевским СДК проводит мероприятия и поселенческая библиотека.  

Новая модульная врачебная амбулатория обслуживает жителей Камышевского сельского поселения и прилегающих поселений.
       Отделение социального обслуживания  № 2 обслуживает на территории поселения 34 жителя  пятью социальными работниками.
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

        Работа Администрации поселения разносторонняя. В Администрации проводится прием граждан по личным вопросам главой Администрации и  специалистами Администрации,  совершаются нотариальные действия.               

Сотрудниками Администрации регулярно подготавливались  ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению, за отчетный период по системе «Дело» было принято и отправлено – 696 документа.
За первое полугодие в рамках нормотворческой деятельности и в целях исполнения вопросов местного значения было издано 14 распоряжений и 71 постановление, выдано 40 справок различного направления, нотариально удостоверенных доверенностей 67.

 Ежегодно в Администрации Камышевского сельского поселения проходит научно-техническая обработка и описание документов  органов местного самоуправления, дела постоянного срока хранения передаются в архив Орловского района.
        В отчетном периоде 2023 года Администрацией Камышевского сельского поселения проводилась работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. На официальном сайте Администрации размещался информационный материал по указанной тематике.
        На регулярной основе осуществляются мероприятия по противодействию коррупции. Создана комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Камышевском сельском поселении. В Администрации Камышевского сельского поселения пять муниципальных служащих предоставили   сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей . 
Сведения о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в сроки установленные законодательством размещены на сайте администрации Камышевского сельского поселения.
Обеспечение противопожарной безопасности является одним из наших полномочий. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов, находящихся на территории Камышевского сельского поселения, Администрацией проведены следующие мероприятия:

         - установлен особый пожароопасный режим  на период с 29 апреля 2023 г. по 15 октября 2023 года;
         - разработаны мероприятия по пожарной безопасности;

         -  обновлена  нормативная база по вопросам пожарной безопасности;

         - регулярно производится обследование пожарных гидрантов в количестве пяти штук, в настоящее время они находятся в рабочем состоянии; 

        - для недопущения распространения возгораний на территории поселения производится опашка и обновление опашки хуторов;
        - проводится информирование юридических и физических лиц об ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в части выжигания стерни, сухой растительности и мусора;

        - распространялись листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности;

- в первом полугодии было проведено пожарно-тактическое учение по ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных природными пожарами. 
        Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности самих жителей, поэтому хочу обратить  внимание, что в настоящее время на территории Ростовской области действует особый противопожарный режим, в целях снижения количества пожаров, травматизма и гибели людей, прошу вас  соблюдать меры первичной  пожарной безопасности. На время действия режима запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности, бытовых отходов. 
Сотрудниками Администрации проводятся посещения многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с которыми проводились беседы по соблюдению правил пожарной безопасности.

        В целях недопущения гибели людей на водных объектах вблизи всех водоемов на территории поселения установлены знаки, предупреждающие о запрете купания, а так же в районной газете «Степные Зори» размещено объявление о запрете купания в водоемах Камышевского сельского поселения.          
        В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества на территории Орловского района и в целях защиты населения от различного вида мошенничества  на официальном сайте Администрации в сети Интернет и соцсетях, а также на информационных стендах размещался предупреждающий информационный материал. 
        Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в Администрации ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоят 253 человека. Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июле месяце будет произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.
         Во время проведения СВО органы местного самоуправления Камышевского сельского поселения  активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения  вносили пожертвования в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества   и развития. Администрацией совместно с главой Камышевского сельского поселения - председателем Собрания депутатов Подвинцевым Сергеем Борисовичем, было проведено поздравление семей мобилизованных с Новым годом, 23 февраля, 8 марта. КФХ «Должиков А.Г» оказало помощь семье по заготовке дров. ООО «Новоселовским» были приобретены и переданы мобилизованным 2 квадрокоптера и 1 блокиратор дронов. Две семьи поселения организовали плетение маскировочных сетей.  
В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Камышевского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации,  их супруги и несовершеннолетние дети.  
          Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Камышевского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами. Все проекты были рассмотрены  Собранием депутатов и по ним приняты положительные  решения. 

В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Камышевское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. 

В рамках информационного сообщения хотелось бы отметить, что в 2023 году в  Ростовской области в Единый день голосования 10 сентября  пройдут выборы в донской парламент. Мы рассчитываем на вашу поддержку и активное  участие в проводимых мероприятиях. 
       Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       Благодарю Вас за внимание.  

